



Субботним днём 20 февраля в читальный зал межпоселенческой центральной библиотеки спешили те, кого отпустила каждодневная суета, чтобы встретиться с необыкновенно светлым, талантливым, молодым автором-исполнителем духовных песен **Максимом Соколовым.**

Он приехал с музыкально-поэтической программой «О жизни, вере и любви» из города Вольск. Представила Максима руководитель Литературного центра «Возрождение» им. Ф.И. Панфёрова г. Вольска – библиотекарь Н.С. Крашенинникова. Максим пишет духовные стихи и песни с 2011 года. Он является Лауреатом международных фестивалей: Александра Невского в Санкт-Петербурге и «Одигитрия» в г. Витебск (Белоруссия), награждён специальной премией Союза писателей России. Участвовал и побеждал во многих Всероссийских и областных конкурсах и фестивалях.

